

4) Медицинские услуги почти все платные, где же «выкроить» деньги с деревенской пенсии?

5) Наладить самозапись в поликлиниках (программа всё время зависает, а на словах теперь не записывают).

6) Практически нет возможности попасть к узким специалистам (запись на 1-2 месяца вперед).

7) В районе нет своих физкабинетов и лабораторий.

8) Желательно чтобы врачи были доброжелательными и вежливыми, а главное компетентными! Часто от врача выходишь с головной болью.

9) Затягивается выдача первичных медсправок, которые дают право на социальное обслуживание больного.

10) В поликлинике г.Каменска-Уральского, расположенной по улице Добролюбова, участковые врачи отказывают в выписке рецептов и соцработнику приходится не один раз приходить в поликлинику, стоять в очереди ( т.к. на дверях нет объявления о том, что соцработники обслуживаются вне очереди).

11) Нет подобных объявлений и на кабинетах в поликлинике по улице Рябова, где соцработники также вынуждены подолгу сидеть в очереди к врачу, чтобы выписать рецепт для своих подопечных, и не факт, что врач выпишет рецепт сразу. Часто бывает , что рецепты выписывают не сразу и неправильно, поэтому в аптеке соцработнику не выдают нужный препарат.

12) Очень проблематично оформление инвалидности для клиентов соцработников.

13) В селе Новоисетское на дверях медпункта висит объявление «Прием с 9-00 до 12-00 кроме субботы и воскресенья» Что же сельчанам делать, если они не успели попасть на прием за оговоренные три часа работы медпункта? Просто беда для лежачих пожилых людей. О каком качестве жизни уральцев может идти речь с таким медицинским обслуживанием?

Такие вот проблемы. Некоторые из них можно устраниить в рабочем порядке. Во многих анкетах участников семинара в графе «Ваши пожелания» было написано:

- сменить руководство;
- изменить законодательство;
- при назначении на руководящие должности опираться на профессионализм;
- руководителям чаще выходить и общаться с аудиторией.

Уважаемая Наталья Ивановна! Ждем ответы на заданные вопросы, которые будутзвучены в конце октября 2014 года на очередном семинаре в рамках данного проекта.

Председатель правления  
КУ ГПООО - Общество «Знание» России

 Темник В.П.